

CAZ TERIFIANT ĂŽN ARGEÈ~! A refuzat inima fratelui sÄfu, care È™i-a pierdut viaÈa Ă®ntr-un accident



2017-04-08 08:07:39

Adrian IonuÈ Ionescu, un tÄcnÄfr de 28 de ani, din comuna StÄlpeni, se luptÄf Ă®ncÄf de cÄçnd s-a nÄfscut cu o probÄ congenitalÄf de cord. DeÈ™i medicii nu Ă®i dÄfdeau mari È™anse la viaÈÄf, Adrian a luptat din rÄfsputeri cu boala de Ă®i permite sÄf depunÄf niciun efort. ĂŽntreaga sa copilÄfrie a fost pentru el Äyi pÄfrinÄfi un adevÄfrat coÄŸmar. FieÄfi pentru el, cel puÄfin Ă®n primii ani de viaÄÄf, *ultima buzele mi se Ă®nvineÄfeau, la fel toate extremitÄfÄfiile. Ai mei erau convinÄfi, de fiecare datÄf cÄçnd mÄf vedeau Ă®nÄfepenit, e cÄf sfÄcrÄŸitul.*

Medicii le-au spus cÄf trebuie sÄf fie pregÄftiÄfi, fiindcÄf oricÄçnd pot sÄf mor. FuseserÄf averizaÄfi cÄf nu voi prinde nici mÄfcar clasa I. Dar, spre uimirea lor, am depÄfÄŸit vÄçrsta de 7 ani Äyi, deÄyi eu, unul, simÄfeam cÄf mi-e mai bine, medicii au continuat sÄf fie sceptici. AlÄfi 7 ani erau, dupÄf ei, imposibili Ă®n situaÄfia mea medicalÄf. De fapt, nimeni nu se mai Ă®ncumeta sÄf vorbeascÄf Ă®n ani. M-am obiÄŸnuit cu gÄçndul cÄf pot sÄf mor oricÄçnd, chiar Äyi Ă®n somn, asta nu mÄf sperie. ÄŸtiu cÄf medicina a evoluat mult Äyi cÄf la un moment dat va fi bine. Mi-e teamÄf doar de timp Äyi de ce o sÄf las Ă®n urmÄf dacÄf sa declarÄf Adrian pentru adevÄfrul.ro.

TÄcnÄfrul este tatÄf a doi copii de 6 È™i 2 ani, ei fiind acum cei care Ă®l fac se â€žĂ®ncÄfpÄfÈÄçnezeâ€• sÄf lupte È™i sÄf Ă®È™i doreascÄf sÄf trÄfiascÄf cu orice preÈ.

ĂŽn urmÄf cu doi ani, Adrian Ionescu a avut È™ansa de a face un transplant de cord, lucru ce i-ar fi putut salva viaÈa. InimÄ nouÄf, era Ă®nsÄf a fratelui sÄfu, Vlad, care È™i-a pierdut viaÈa Ă®ntr-un accident rutier. DupÄf tragedie, Vlad a intrat cerebralÄf. IonuÄ s-a rugat Äyi a sperat fÄfrÄf Ă®ncetare cÄf Vlad o sÄf-Äyi revinÄf. Nici mÄfcar n-a vrut sÄf ia Ă®n transplant de cord: *â€žSÄf-mi spunÄf mie cineva cum aÄŸ fi putut sÄf trÄfiesc eu cu gÄçndul cÄf i-am luat inima! Era de mine pentru mine. Varianta asta ieÄŸea, din start, din calcul. MultÄf lume s-a Ă®ntrebat de ce n-am fÄfcut transplantul Äyi de ce nu m-am gÄçndit cÄf poate fratele meu s-ar fi bucurat sÄf ÄŸtie cÄf mÄfcar mi-a salvat mie viaÄfa. Eu nu pot sÄf gÄçndesc Ă®nsÄf aÄŸa. ĂŽn mintea mea nici acum nu vÄfd cÄf asta ar fi fost o soluÄfie. Am crezut Äyi cred Ă®ntr-o altfel de ÄŸta mÄftrurisit Adrian.*

O nouÄf È™ansÄf a apÄfrut recent, cÄçnd dosarul sÄfu medical a fost trimis la completul medical de la Spitalul Monza din BucureÈ™ti. Adrian a fost programat pe 5 aprilie pentru o operaÈie complicatÄf, iar o echipÄf de medici din Italia ar fi urmasÄf vinÄf Ă®n RomÄניה pentru a efectua interveÈia evaluatÄf cu 95% È™anse de reuÈ™itÄf, pentru care Ă®nsÄf, IonuÄ drept, sÄf strÄngÄf Ă®ntreaga sumÄf care ar fi acoperit cÄstÄf. *OperaÄfia a fost amÄçnatÄf. De la spital m-au anunÄfat sÄfptÄfmÄçna trecutÄf cÄf respectiva echipÄf nu poate veni Äyi doar pentru mine Äyi cÄf abia cÄçnd se vor strÄnge mai multe cazuri de operat se va putea face această intervenÄfie, fiindcÄf, pentru o singurÄf persoanÄf, ar fi foarte costisitor. Deci mai am de aÄŸteptat. Medicii mi-au propus ÄŸi varianta efectuÄfriei operaÄfiei Ă®n Anglia, dar vÄf daÄfi seamÄ cÄf Äyi acolo comÄfune Adrian- IonuÄ.*

Tăncăfrul mai are nevoie de de 5000-6000 de euro, pentru că o parte din necesar a acoperit-o din creditele făcute pentru familie. Adrian, soția și cei doi copii trăiesc din 270 lei, cât este pensia de handicap a lui Ionuț, și salariul de 920 al femeii, care lucrează la o fabrică de țesături. Ca să adune banii necesari, Ionuț și riscă viața când, pe la diverse petreceri prin sat. O așteaptă cu optimism pe a sa aniversare, cea de la 30 de ani, și multe alte care speră să le petreacă sănătos cu cei dragi.

Cei care vor să doneze pentru Ionuț o pot face în contul în RON deschis la BRD, filiala Mioveni, jud. Argeș.

Titular cont: IONESCU ALINA ELENA

IBAN: RO75BRDE030SV30535900300 SWIFT: BRDEROBU

Â

Sursa: adevarul.ro

Â